

香港修订限带配方奶粉定义

删除“看似是”字眼以便海关人员精确执法

新华社香港3月28日电 香港特区政府食物及卫生局28日表示,特区政府修订限带奶粉出境规例之中有关配方奶粉的定义,将“看似是”的字眼删除,以便海关人员更精确执法。

食物及卫生局局长高永文当天晚上也表示,新修订有助前线人员执法。对于有被海关错误控的内地旅客有意申索赔偿,他表示尊重旅客的索偿权利。

正式生效,年满15岁的离港人士每人可携带净重不超过1.8公斤(约两罐)的婴儿配方奶粉,违例者可被罚款50万港元及监禁两年。此前的法例规定,配方粉指符合以下描述的粉状物质:供或看似是供年龄未满36个月的人食用;及是或看似是粉状的奶或类似奶的物质,用以满足年龄未满36个月的人的全部或部分营养需要。

不会包括补充营养性的冲剂饮品。黎陈芷娟说,新定义和现有定义所包含的元素一致,修订只是作出更清晰的厘定。食物及卫生局局长高永文当天晚上也表示,新修订有助前线人员执法。对于有被海关错误控的内地旅客有意申索赔偿,他表示尊重旅客的索偿权利。

从3月1日开始,限制奶粉出口条例在香港

郝鹏任青海省代省长

新华社西宁3月28日电 青海省第十二届人民代表大会常务委员会第二次会议3月28日决定,接受骆惠宁辞去青海省省长职务请求,任命郝鹏为青海省人民政府副省长、代理省长。

陈武任广西代理主席

新华社南宁3月28日电 广西壮族自治区第十二届人民代表大会常务委员会第二次会议3月28日决定,接受马飏(壮族)辞去广西壮族自治区主席职务的请求,任命陈武(壮族)为广西壮族自治区副主席、代理主席。

高分一号对地观测卫星 “高分一号”4月发射

据新华社北京3月28日电(记者 余晓洁)记者28日从国防科工局获悉,我国重大科技专项高分一号对地观测系统“高分一号”任务,已完成卫星、运载火箭出厂审定工作,转入发射实施阶段。“高分一号”卫星将于4月择机发射。

据介绍,“高分一号”卫星是我国高分辨率对地观测系统的首发星,突破了高空间分辨率等关键技术,设计寿命5至8年。“高分一号”任务由卫星、运载火箭、发射场、测控、地面、应用六大系统组成。

发改委解禁 一次性发泡塑料餐具

据新华社北京3月28日电 国家发展和改革委员会28日表示,由于一次性发泡塑料餐具符合国家食品包装用具相关标准以及有利于节能等特点,决定将这种产品从产业结构调整指导目录淘汰类中删除,允许生产使用。

针对群众最关心的餐具毒性问题,发展改革委委托中国疾病预防控制中心食品安全所按国家相关标准进行了检验。实验结果表明,一次性发泡塑料餐具符合相关国家标准。

矿泉水瓶装白酒 “红塔山”藏“熊猫”

一些地方应付“八项规定”变换花样

近日,国务院总理李克强主持召开国务院第一次廉政工作会议时提出,从今年开始,要逐步实现县级以上政府公务接待经费公开。这一举措让人们看到,中央“八项规定”倡导的作风建设又朝着制度化的方向迈进了一大步。同时也有人担心,会不会出现“上有政策下有对策”的问题?

当前,一些地方转作风仍存在流于形式、虚与委蛇的现象,对中央精神的贯彻落实形成了阻碍。

“硬政策”遭遇“软抵抗”

东部发达地区某县级市的一些干部告诉记者,几个月来,豪华公务宴请、领导出行警车开道、摆鲜花拉标语大办开幕式等现象确实减少了,经常听到的一句话是:“别撞到枪口上。”潜台词是“避风头”。少数官员认为抓作风最终会变成“一阵风”,不相信能够持久地抓下去。

观望心态,使中央改进作风的“硬政策”遭遇了“软抵抗”。“很多事拖一拖就拖黄了。”河南省一位不愿透露姓名的乡镇干部说,一些措施开始很严格,到后来就渐渐放松和疲劳,旧的官僚习气在不经意中悄然回归。

变相吃成不言之秘

近来,对公款大吃大喝“人人喊打”,这类现象却并未绝迹,变相的、更隐蔽的公款吃喝在一些地方悄然抬头:

■ **变地点** 有的公务宴请转入“不对外营业”的私人会所。

■ **变标准** 有的单位在内部食堂以“工作餐”名义举行公务接待。从五星级饭店临时邀请大厨掌勺,鲍参翅肚、名酒名烟一样都不少。

■ **变名目** 有的公款吃喝在发票上作文章,以“培训费”“差旅费”“住宿费”等名目入账。

■ **变包装** “喝茅台撕商标”“矿泉水瓶装白酒”“红塔山”盒里藏“熊猫”已成为不言之秘。

实际上,记者在调查中接触的官员,除去少数高档消费的追逐者,大部分人本身并不喜欢大吃大喝。每天泡在酒桌上,喝坏了党风,也损害了健康。可为什么公款吃喝之风刹不住呢?

河北省一位副县长坦承,“不愿意吃,却不得不吃,归根到底是潜规则在作怪。”这位副县长说,“公款吃喝只是表象,背后是更大的利益交换。”

“问责清单”敲响警钟

27日,湖南张家界市永定区西溪坪街道党工委书记覃正齐被免职,原因是上班期间打麻将。在“八项规定”出台将满4个月之际,这位“坐庄书记”成了执行中央政令“慢三拍”又一个反面典型。

近一段时间以来,在记者关于改进作风的主题调查中,此类对中央要求无动于衷、实际工作中我行我素的官员仍然存在。有的该到岗时不到岗,随意给自己延长假期;有的照旧“门难进、脸难看、事难办”,对企业动辄吃拿卡要;有的还是在办公室里养尊处优,对百姓疾苦麻木不仁……

针对这种上面“闪电打雷声声急”、下面“闻风听雨步步高”的现象,中央党校党史研究部教授祝彦认为,部分官员没有真正认识到改进作风的紧迫性,仍从眼前小利、一己之私出发,因循守旧,裹足不前。这次中纪委开出的首张“问责清单”是一种明确警示,让大家看到了中央推进落实“八项规定”的决心和严肃纪律的铁腕。

新华社“新华视点”记者 李柯勇 丁静

(据新华社北京3月28日电)



■ 这张照片一刊出便被网友质疑有摆拍嫌疑

摆拍“最美女孩” 涉事记者致歉

针对“深圳最美女孩”被指假新闻一事,昨天凌晨,涉事记者郑小红和通讯员石金泉通过中国新闻网官方微博向公众致歉。“这篇稿件的处理过程中,我未严谨地核实新闻事实,没有善尽一个新闻记者的责任。”郑小红在《致歉声明》中称,“请社会公众相信,我的初衷是由于传播正能量、传播真善美,这一点非常重要。”对此,中国新闻网表示,相关采编单位已对责任人进行严肃处理。京华

昂立舒脑 帮你做记忆达人

改善记忆 · 耐缺氧 · 中高考关键时刻帮一帮

昂立舒脑是根据传统中医理论,通过采用黄芪、丹参、桑寄生、枸杞子、川穹、益智仁、山楂、生晒参等中药配伍,经现代技术加工的保健食品,达到改善记忆、耐缺氧的功效。

即日起至5月30日,活动仅限各卖场、超市。

买 昂立舒脑3盒
送 昂立舒脑1盒 (价值55元)
送 “状元助考卡”1张 (价值298元)



买昂立舒脑送总价353元大礼

2013年“状元助考卡”内含:

- 高考(或中考)名师复习冲刺点课程(语数英)
- 10套最新权威高考(或中考)模拟试卷下载
- 熊丙奇教授高考填报志愿指导及模拟填报志愿(仅高三)

上海交大高科技奉献

进入天猫昂立旗舰店 www.angli.tmall.com 更多优惠惊喜等着你!

咨询电话: 400-820-1001 或登录阿拉昂立网: www.myonli.com

长江江豚仅剩千余头正加速灭绝

新华社武汉3月28日电(记者 熊金超 吴植)《2012长江淡水豚考察报告》28日在湖北武汉发布。报告说,长江江豚种群数量仅剩1000多头,并呈加速下降趋势。专家警告,如再不加紧保护,长江江豚灭绝的日子将越来越近。

这份权威报告披露,考察初步估算长江干流江豚种群约为500头,鄱阳湖约为450头,洞庭湖

约为90头。长江干流中的江豚种群数量年均下降速率已高达13.73%,超过2006年以前的两倍。

报告指出,饵料资源不足是影响长江江豚生存的又一个主要因素,应尝试在各豚类保护区内实行全年全面禁渔。鄱阳湖拥有近一半的江豚种群,是其最重要的栖息地,建议严格禁止鄱阳湖内渔业活动。

杭宁、杭甬高铁预计暑假开通

最高时速达到389公里 行程将缩短一半以上

新华社杭州3月28日电(记者 齐中熙 周竞)杭(州)宁(南京)、杭(州)甬(宁波)高铁28日开始联调联试。预计今年暑假开通后,杭州与南京之间单程仅需一小时、杭州到宁波约40分钟,行程比现在缩短一半以上。这是中国铁路总公司成立以来调试的首段高铁线路。

杭宁、杭甬高铁是《中长期铁路网规划》中的“长三角”城际客运系统的重要组成部分,杭宁高

铁正线全长249公里,杭甬高铁正线全长150公里,初期运营时速均为300公里。目前,联调联试整体工作进展顺利。记者28日登车体验,列车运行平稳,最高时速达到389公里。

杭宁高铁不再绕行上海,比原先行程缩短200多公里,全程仅需一小时左右。开通后,杭宁高铁与沪宁高铁、沪杭高铁共同构成沪宁杭“铁三角”高速铁路客运通道。